Приложение 6. 

Уровневая проверочная работа «Алфавитный подход к измерению информации».

Уровень А

1. Алфавит племени содержит всего 8 букв. Какое количество информации несет одна буква этого алфавита?

	1) 8 бит
	2) 1 байт
	3) 3 бита
	4) 2 бита


2.  Алфавит состоит из 32 букв, какое количество информации несет в себе одна буква такого алфавита?

3. Текст составлен с использованием алфавита мощностью 64 символа и содержит 100 символов. Каков информационный объем текста.

Уровень В

1. Найти объем текста, записанного на языке, алфавит которого содержит 128 символов и 2000 символов в сообщении.

2. Информационное сообщение объемом 1,5 Кбайта содержит 3072 символа. Сколько символов содержит алфавит, при помощи которого было записано это сообщение?

3 Сколько Кбайтов составляет сообщение из 384 символов 16-ти символьного алфавита?

Уровень С

1. Сообщение, записанное при помощи 32-х символьного алфавита,  содержит 80 символов, а сообщение, записанное с помощью 64-х символьного алфавита  – 70 символов. Сравните объемы информации, содержащейся в этих сообщениях. 

2. Сообщение занимает 2 страницы и содержит 1/16 Кбайта информации. На каждой странице записано 256 символов. Какова мощность использованного алфавита?

3. Какова мощность алфавита, с помощью которого записано сообщение, содержащее 2048 символов, если его (этого сообщения) объем составляет 1,25 Кбайта.

